

В школах района прошли выпускные вечера



Выпускной бал — пожалуй, самое первое яркое событие юности. Позади одиннадцать долгих лет учебы в школе. Впереди — новые возможности, новые трудности, и новая, уже взрослая жизнь.

Непривычно строго одетые юноши, девушки в прекрасных платьях, нарядно одетые учителя и родители, множество камер, торжественная обстановка, много радости, немного слез и печали - так начинался вечер 25 июня для 33 выпускников Юрьянской школы на площади у ЦКиД «Космос» в пгт Юрья.

В этот день ребята радовались окончанию школы и немного грустили о предстоящем расставании с учителями и одноклассниками.

Родители надели еще недавним школьникам выпускные ленты, пожелали добрых слов, сказали напутственные слова. Затем по уже сложившейся традиции выпускники возложили цветы у Стелы Памяти.

Торжественная часть состоялась в традиционной форме. В актовом зале школы собрались учителя и родители. Вместе с аттестатами выпускникам вручались сертификаты, грамоты и свидетельства. С окончанием школы ребят поздравляли глава Юрьянского района А.Ю.Потапенко, начальник управления образования администрации района Л.Н.Кривокорытова и многие-многие другие. Вечер продолжился праздничным концертом.

В этом году 59 выпускников школ Юрьянского района получили аттестаты об образовании, 8 из них удостоены медалей: 3 золотых (школа пгт Мурыгино), 5 серебряных (3 – школа пгт Мурыгино, 2 – школа пгт Юрья).

Окончание школы – это первый трудный этап в жизни вчерашних школьников, впереди у них поступление в ВУЗы и множество планов, которые нужно реализовать. Пожелаем им удачи и хороших свершений на жизненном пути.

[Фото с мероприятия](#)